KATHOLISCHES PFARRAMT HEILIG GEIST Geitherstraße 23 | 67435 Neustadt-Geinsheim



Pfarrer Michael Paul

Tel. 06327-5749

Michael.Paul@bistum-speyer.de

Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von personenbezogenen Daten

durch die Pfarrei Heilig Geist Neustadt

Vorname	_ Nachname	
Hiermit willige/n ich/wir ein,		
1. dass der/die Name/n (ohne Anschrift und Bild) in Verbindung mit der Sakramentenspendung		
☐ Taufe		☐ Erstkommunion
☐ Firmung		☐ Eheschließung
veröffentlicht werden darf!		
2. dass der/die Name/n (ohne Anschrift und Bild) in Verbindung mit der Kasualien		
☐ Beerdigung		□ Sterbeamt
veröffentlicht werden darf!		

Pfarrer Michael Paul Pfarrent der Pfarrei Heilig Geist Geitherstraße 23, 67435 NW-Geinsheim Telefon 06327 | 5749 Fax 9619 86

Notfallnummer 0151 | 148 798 30 eMail Michael.Paul@bistum-speyer.de Web-Adresse www.pfarrei-nw-heilig-geist.de

Bürozeiten Montag: 10:00 bis 12:00, Dienstag, Mittwoch, Freitag: 9:00 bis 11:30 und Donnerstag: 16:00 bis 18:00 Uhr

Bankverbindung Pfarrei Heilig Geist IBAN: DE91 7509 0300 0000 0631 85 BIC: GENODEF1M05

KATHOLISCHES PFARRAMT HEILIG GEIST Geitherstraße 23 | 67435 Neustadt-Geinsheim



3. Der Namen/die Namen (ohne Anschrift und Bild) in Verbindung mit der Sakramentenspendung dürfen ☐ im Pfarrblatt und auf der Homepage der ☐ im Schaukasten der Pfarrei Pfarrei veröffentlicht werden. 4. Ferner erteilen ich/wir die Erlaubnis, dass während einer kirchlichen Veranstaltung auch Fotoaufnahmen erstellt und veröffentlicht werden dürfen : ☐ im Pfarrblatt und auf der Homepage der ☐ im Schaukasten der Pfarrei Pfarrei Mit dieser Zustimmung zur Abbildung und Veröffentlichung erkläre ich auch, dass ich aus einer Verwendung des/der Fotos keine Rechte, insbesondere keine Entgeltansprüche, geltend machen werde. Mir/uns wurde erläutert, dass die Erklärung meines/unseres Einverständnisses völlig freiwillig und bis auf Widerruf gültig ist. Der Widerruf, kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft erfolgen und ist schriftlich an das Pfarramt Heilig Geist in Neustadt Geinsheim zu richten. Ort und Datum: Unterschrift:

Pfarrer Michael Paul Pfarramt der Pfarrei Heilig Geist Geitherstraße 23, 67435 NW-Geinsheim Telefon 06327 | 5749 Fax 9619 86

Notfallnummer 0151 | 148 798 30 eMail Michael.Paul@bistum-speyer.de Web-Adresse www.pfarrei-nw-heilig-geist.de

Bürozeiten Montag: 10:00 bis 12:00, Dienstag, Mittwoch, Freitag: 9:00 bis 11:30 und Donnerstag: 16:00 bis 18:00 Uhr

Bankverbindung Pfarrei Heilig Geist IBAN: DE91 7509 0300 0000 0631 85 BIC: GENODEF1M05

Unterschrift des/der Erziehungsberechtigte/n: